
 
 
1/ Les forces de l’Axe sont d’abord victorieuses (1939 – 1942) 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Les états de l’Axe et leurs alliés (A ; I ; J) 

Les conquêtes allemandes de 1939 à 1942 
(la guerre-éclair) 

La conquête de l’Europe par l’Allemagne nazie La mondialisation du conflit et les derniers succès de l’Axe 

L’invasion de l’URSS par l’Allemagne nazie (1941) 

La conquête du Pacifique par le Japon (1941-1942) 

Pearl Harbor (                ) 

Extension maximale des forces de l’Axe 
(1942) 

2/ Du coup d’arrêt de l’expansion de l’Axe à la victoire des alliés (1942-1945) 
 

Les alliés (nom en majuscules) 

Les premières victoires des Alliés mettent un coup d’arrêt à l’expansion de l’Axe ( indiquer les initiales : 
Stalingrad ; El A lamein ; M idway ; Mer de Corail ; Guadalcanal) 

Echec de l’aviation allemande dans la Bataille d’Angleterre (1940)  

Les offensives victorieuses des Alliés 

Libération de l’URSS et de l’Europe orientale par les forces soviétiques 

Engagement des Etats-Unis ; libération de l’Afrique du Nord, de l’Europe occidentale, des îles du Pacifique, par les 
anglo-américains 

Principaux débarquements 

Bombes atomiques sur le Japon (lieux et dates : ……………………………………………………………………..) 

*  

La seconde guerre 

mondiale 
Compléter à l’aide des pages 
89, 92-93, 95 
Bien réfléchir au choix des couleurs et 
soigner la réalisation. 


